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Sajtóanyag 
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Bécsben a versenyképes és biztonságos éjszakai 

életen dolgoznak  

A klubkultúra ma már a szórakozás mellett gazdasági, kulturális és városfejlesztési 

kérdéseket is felvet. Élénkíti a városrészeket, munkahelyeket teremt, növeli a turisztikai 

vonzerőt is és hozzájárul egy város nemzetközi versenyképességéhez is. Bécsben ezért a 

városvezetés és a szakma képviselői közösen dolgoznak az éjszakai élet jövőjén, amely 

egyszerre versenyképes és biztonságos is.  

Milyen szerepet játszik az éjszakai élet egy modern európai nagyváros versenyképességében? 

Erre a kérdésre keresték a választ a bécsi városházán megrendezett Perspektiven Wiener 

Nachtleben (A bécsi éjszakai élet kilátásai) című szimpózium résztvevői, ahol politikai 

döntéshozók, közigazgatási szakemberek, klubüzemeltetők, kutatók és civil szervezetek 

képviselői vitatták meg közösen az éjszakai élet jövőjét. A városvezetés szerint a klubkultúra 

kultúrális értékek mellett, közösségi erővel is rendelkezik, amely hozzájárul a fiatalok 

számára biztonságos és befogadó közösségi terek kialakításához. 

A konferencia egyben mérföldkő volt az öt éve működő Vienna Club Commission számára, 

amely a város és az éjszakai gazdaság szereplői közötti együttműködést koordinálja. A 

résztvevők öt munkacsoport keretében fogalmaztak meg javaslatokat többek között a 

városfejlesztés, a zajvédelem, a támogatási rendszerek, a biztonság és az ifjúságpolitika 

területén. Ezek képezhetik a következő évek bécsi éjszakai stratégiájának alapját.  

A stratégiai szemléletet új szabályozás is erősíti: július 1-jétől a 300 főnél nagyobb 

rendezvények szervezőinek kötelező zaklatásmegelőzési és biztonsági koncepciót 

készíteniük. Az intézkedés célja a diszkrimináció, a zaklatás és a szexuális erőszak 

megelőzése, valamint a résztvevők biztonságának növelése. A szabályozás a Vienna Club 

Commission többéves szakmai munkájára épül, amelyet egy 2023-as városi felmérés is 

alátámasztott: a válaszadók 65 százaléka számolt be arról, hogy már érte valamilyen zaklatás 

vagy diszkrimináció az éjszakai életben.  
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